



TBL 4 Tourism Glasilo

št. 1



0 projektu

"Komplet orodij za učenje jezikov na podlagi nalog za turistično področje: **Inovativne metode poučevanja tujih jezikov v poklicnem izobraževanju in usposabljanju kot podpora turističnemu sektorju**" je Erasmus+ projekt, v katerem se bomo projektni partnerji ukvarjali z novo metodo poučevanja jezikov in mehkih veščin tistih, ki so aktivni v turističnem sektorju. Z novo metodo poučevanja na podlagi nalog (ang. TBL - task-based learning) bomo seznanili učitelje tujih jezikov in izobraževalce, ki delujejo na področju poklicnega izobraževanja.

Projektni partnerji se podajamo na pot snovanja inovativnega programa za usposabljanje učiteljev ter priprave gradiva, ki bi tovrsten pristop k poučevanju jezikov v turističnem sektorju tudi podprlo. V sklopu projekta bodo nastali trije projektni rezultati.

Projektni rezultat 1

Prvi projektni rezultat vključuje 3 ključne naloge, ki so nadalje razdeljene na različne aktivnosti. Naloge obsegajo opredelitev ciljnega poklica v turističnem sektorju, izvedbo analize potreb in opredelitev ciljnih nalog.

Projektni rezultat 2

Drugi rezultat se bo osredotočil na izdelavo inovativnega pedagoškega učnega načrta na podlagi analize, izvedene v prvem rezultatu projekta. Pripravljen se bo niz pedagoških nalog za poučevanje jezikov po metodi TBL.

Projektni rezultat 3

V sklopu tretjega projektnega rezultata bomo učiteljem tujega jezika pomagali pri pripravi učnega načrta, ki temelji na metodi poučevanja na podlagi nalog (TBL). Tečaj usposabljanja bo potekal tudi kot tečaj samostojnega učenja, ki bo v celoti dostopen na spletu.

Inovativne metode poučevanja tujih jezikov v PIU kot podpora turističnemu sektorju.

Prvi projektni sestanek

Projekt se je pričel!

Projektni partnerji smo se srečali na projektnem sestanku, ki je potekal junija v Velenju. Srečanje je služilo kot uvod v projekt, predstavitev ekipe projektne konzorcija, kot tudi natančnejša opredelitev področja, s katerim se v projektu ukvarjamo.

Srečanje je veljalo tudi za začetek projekta, saj so partnerji razpravljali in predstavili lastne poglede na področje in se tako poglobili v učenje jezikov v kontekstu poklicnega izobraževanja in usposabljanja.

Po uvodnem sestanku so partnerji svoja nova spoznanja delili s sodelavci in drugimi relevantnimi notranjimi deležniki.



Prvi projektni rezultat nastaja

V preteklih mesecih se je projektna skupina ukvarjala s poglobljeno analizo pregleda stanja, ki je vključevala različne strokovnjake in deležnike iz turističnega sektorja. Partnerji bomo svoje delo nadaljevali s fokusnimi pogovori s strokovnjaki in tako pridobili čim več informacij za nadaljevanje projekta.

Spremljajte nas na:

<https://fb.me/taskbasedlanguagelearningfortourism>

